
 
 
 

 
 

 
 

Compte rendu de réunion Plénière du Conseil de la Vie Associative 
du 7 juillet 2025 en salle Résistance 

 
Présents : 
Associations : 

Amicale Montreuil Turquie : Marc Deger 
Association de Solidarité des Originaires de Mutsamudu : Ahmed Abdou Rahamane 
Association Montreuilloise des Usagers des Transports Collectifs : Frédéric Marion 
Bouq’lib : Anne Dunoyer 
Comité de Montreuil du Secours Populaire : Catherine Deger 
Délégation Départementale de l’Education Nationale : Claudine Picquart 
Handicaps-Ensemble : Michel Podgoursky 
Les Ruchers de Montreuil : Rafik El Chawarby 
Maison des Femmes Thérèse Clerc : Roselyne Rollier 
Murs à Pêches : Gilles Lambert 
Nos Ainés : Sabita-Ajodha Getta 
Passerelle de Mémoire : Pierre Goupillon 
Régie de Quartiers à Montreuil : Patrick Chaize 
Rencart au Méliès : Marie-Jeanne Moussard, suppléante et Claire Pessin, adhérente sans 
pouvoir de vote 
Tourisme, Loisirs et Culture : Gérard Boumghar 

Soit 15 associations représentées. 
 
SMRVA : 

Lucille Le Fèvre 
Alice Bouvier-d’Yvoire 

 
Elue : 

Nathalie Lana 
 
Excusés : 
Associations : 

Association des Maliens de Montreuil, 
Association Le Médecin Après la Mort 93, 
Centre Civique d’Etude du Fait Religieux, 
Comité des Fêtes et d’Animation Ramenas -Leo Lagrange, 
Corto Zest, 
Ensemble notre quartier 
La Maison Ouverte, 
Le Fait Tout 

Soit 8 associations excusées 
 
Cela fait 11 associations qui ne sont pas venues sans s’excuser... 
 
Elue : 

Céline Hédhuin 
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Ordre du Jour : 
1. Retour sur la fête de la ville, 
2. Point sur la préparation de la Journée des Associations Montreuilloises par le groupe de 

réflexion 
3. Remise en route des commissions de réflexions : 

o Règlement intérieur, 
o Communication interne, 
o Communication externe, 
o Assemblée générale 2026, 
o Journée des Associations montreuilloises 2026, 
o P'tits dej 

 Organisation d'un p'tit dej sur la suppression des contrats aidés, 
 Organisation d'un p'tit dej sur la mutualisation des moyens 

4. Définition du bureau 
5. Agenda des réunions de Bureau et des Plénières 
6. Point sur l'observatoire du 93 (point fait par le SMRVA) 
7. Questions diverses 

 
 
Plénière : 

1. Retour sur la fête de la ville, 
Il a fait très chaud cette journée. Le public est arrivé très tard et quelques associations du 
village associatif ne sont pas restées très longtemps. 
 

2. Point sur la préparation de la Journée des Associations Montreuilloises par le groupe de 
réflexion 
Après présentation de l’affiche par la ville, la commission a fait part de son étonnement 
quant à la couleur de l’affiche. En effet, la commission avait bien spécifié que la préférence 
était pour le bleu ou le jaune et que l’orange était proscrit. La ville a pourtant présenté une 
affiche orange en expliquant que les services n’avaient pas pu présenter d’autres couleurs. 
L’affiche sera donc orange... 
Un retour est fait sur l’arpentage du 11 juin où quelques modifications demandées par la 
commission ont été suivi d’effet. A défaut de pouvoir changer la disposition des stands en 
mélangeant les thèmes, la commission a décidé de revoir ce sujet pour la JAM 2026. Le plan 
actuel pour cette année a donc été validé. 
 

3. Remise en route des commissions et groupes de réflexions (en gras les référents) 
o Règlement intérieur : Se sont déclarées intéressées à participer, les personnes 

suivantes : Frédéric Marion Claudine Picquart, Michel Podgoursky et Gilles 
Lambert 

o Communication interne : Roselyne Rollier et Patrick Chaize 
o Communication externe : Frédéric Marion et Anne Dunoyer 
o Assemblée générale 2026 : Frédéric Marion, Claudine Picquart, Gérard Boumghar 
o Journée des Associations montreuilloises 2026 : Rafik El Chawarby, Gérard 

Boumghar 
o P'tits dej : Ahmed Abdou Rahamane, Marie-Jeanne Moussard 
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 Organisation d'un p'tit dej sur la suppression des contrats aidés, 
 Organisation d'un p'tit dej sur la mutualisation des moyens 

 
Etant entendu que les deux coprésidents font partie d’office de chaque commission et groupe de 
réflexion. 
Chaque référent gère le planning de sa commission et pourra demander à la coprésidence d’envoyer 
l’invitation aux membres du CVA pour chaque réunion qu’il organise. 
 

4 Définition du bureau 
Le bureau est défini comme suit : 

- Les deux coprésidents, 
- Les référents de chaque commission et groupe de réflexion 
- Une personne représentant le SMRVA, 
- L’élue à la vie associative 

 
Soit : Roselyne Rollier, 
 Patrick Chaize, 
 Claudine Picquart, 

Anne Dunoyer, 
Frédéric Marion, 

 Rafik El Chawarby, 
 Ahmed Abdou Rahamane 
 

5 Agenda des réunions de Bureau et des Plénières 
Il a été très difficile de trouver des dates pour établir un agenda et impossible sur plusieurs 
mois. 
La prochaine réunion de Bureau se tiendra donc le mardi 16 septembre 2025 à 18h30. 
La prochaine Plénière se tiendra le lundi 29 septembre 2025 à 18h30. 
Les salles BIJ pour le Bureau et la salle Franklin pour la Plénière ont été demandées. 
A l’avenir, il serait utile de prévoir un agenda étalé sur plusieurs mois pour avoir une 
meilleure visibilité de nos réunions. 

 
6 Point sur l'observatoire du 93 (point fait par le SMRVA) 

Le point est fait par Nathalie Lana sur l’étude des réponses aux questions de l’observatoire. 
Un document de synthèse sera envoyé aux associations. 
 

7 Questions diverses 
1. Roselyne fait un point sur la mobilisation nationale des associations contre la 

suppression des contrats aidés (document en annexe). 
 

 
Fin de la Plénière à 21h15 
 


